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Βρείτε το λογισμικό που ψάχνετε - Έχουμε πάνω από 190 ιδίας παραγωγής προγραμμάτων
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Κατεβάστε το λογισμικό μας


	

 Κατάλογος προϊόντων


Έχουμε περισσότερα από 50 προγράμματα στην αγγλική γλώσσα.


Τα προγράμματα που απαιτούν Windows XP/Vista/7/8/10 ή παραπάνω.

	
PDF Editor 5.5 
  (~5000 Kb) 39 ευρώ
	



Επεξεργασία PDF αρχεία τώρα! Πώς μπορείτε να αλλάξετε τα υπάρχοντα αρχεία PDF; Δεν ξέρετε πώς; Είναι εύκολο να επεξεργαστείτε υπάρχοντα αρχεία PDF με το PDF Editor!

Μπορείτε να προσθέσετε κείμενο σε οποιαδήποτε άλλη γραμματοσειρά που θέλετε ή να αλλάξετε υπάρχον κείμενο για να διορθώσετε ορθογραφικά λάθη ή να αλλάξετε τις παλιές αριθμούς τηλεφώνου. Απλά κάντε διπλό κλικ σε ένα αντικείμενο κειμένου για να το επεξεργαστείτε. Μπορείτε να επιλέξετε και drag and drop οποιοδήποτε αντικείμενο στο αρχείο pdf. Για να επεξεργαστείτε μια εικόνα μπορείτε να κάνετε διπλό απλά κάντε κλικ πάνω στην εικόνα και το πρόγραμμα θα δείξει την εικόνα στο ολοκληρωμένο πρόγραμμα επεξεργασίας εικόνας. Επιλογή, μετακίνηση και αντιγραφή και επικόλληση κειμένου, εικόνας και του φορέα γραφικά αντικείμενα με το δείκτη του εργαλείου.


Δεν έχει σημασία ποιο πρόγραμμα δημιουργήθηκε το αρχείο PDF! Μπορείτε να αλλάξετε το αρχείο PDF!
Αυτό είναι το μόνο πρόγραμμα διατίθεται με το οποίο μπορείτε να επεξεργαστείτε τα αντικείμενα έγγραφο, σχολιάζω αρχεία pdf και να διαχειριστείτε τις σελίδες των αρχείων PDF σε ένα πρόγραμμα. Τα περισσότερα άλλα εργαλεία που αυτοαποκαλείται «PDF Editor" επιτρέπουν μόνο σε σας για να σχολιάσετε αρχεία pdf. Αυτό είναι ωραίο, αλλά PDF Editor είναι το πρώτο πραγματικό πρόγραμμα PDF Editor (Έκδοση 1: 02/2003) που μπορείτε να επεξεργαστείτε τα αντικείμενα σελίδα επίσης! Σχολιασμοί μπορεί να αφαιρεθεί και δεν αποτελούν μέρος του εγγράφου - πραγματικά αντικείμενα έγγραφο είναι η λύση.
Δεν χρειάζεται να γράψετε τα πάντα και πάλι μόνο και μόνο επειδή μια τιμή ή μια διεύθυνση έχει αλλάξει! Δεν χρειάζεται να συμπληρώσετε τη φόρμα με το χέρι, αφού το εκτυπώσετε. Απλά συμπληρώστε τη φόρμα στην οθόνη! Μην ανησυχείτε για τα έγγραφα τα οποία δεν μπορούν να εκτυπωθούν εξαιτίας των ρυθμίσεων ασφαλείας. PDF Editor θα εκτυπωθούν στα σίγουρα.


Μόνο με αυτό το εργαλείο θα σας εξοικονομήσει χρόνο και χρήμα!


Με το PDF Editor, μπορείτε να υπογραμμίσει, την προβολή και διαγραμμένα κείμενα και να επεξεργαστείτε τους σελιδοδείκτες. Είστε σε θέση να αλλάξετε τη σειρά των σελίδων ή να διαγράψετε σελίδες. Απόκρυψη τις πληροφορίες σε μια σελίδα, έτσι ώστε να είναι αόρατο στο Acrobat Reader, αλλά μπορεί να είναι κρυφή, αργότερα. Μπορείτε να αλλάξετε το μέγεθος σελίδας ή να μετακινήσετε το περιεχόμενο. Προσθέστε τα γραμματόσημα, όπως "Εμπιστευτικό" ή "άκρως απόρρητο". Ο πηγαίος κώδικας της σελίδας (μια γλώσσα όπως η HTML) είναι επεξεργάσιμα για εσάς. Χρησιμοποιήστε το πρόγραμμα για να διαβάζει και να γράφει κρυπτογραφημένα αρχεία pdf. Το πρόγραμμα αφήνει η διάταξη άθικτα μετά από την αποθήκευση, αν δεν θέλετε να το αλλάξετε.


Τώρα μπορείτε επίσης να δημιουργήσετε flip σελίδες για την ιστοσελίδα σας. Απλά κάντε κλικ στο File / Export ως flipppage. Θα δημιουργήσει ένα αρχείο HTML και μερικές φωτογραφίες. Μπορείτε να ανεβάσετε τις φωτογραφίες στην ιστοσελίδα σας και να ανεβάσετε τον κώδικα html ή να εισαγάγετε τον κώδικα html σε υπάρχουσα ιστοσελίδα σας.


Με το PDF Editor "Pro", μπορείτε να χρησιμοποιήσετε τις λειτουργίες για να προσθέσετε νέα πεδία φόρμας (πεδία κειμένου, πλαίσια ελέγχου κ.λπ.).

 


	


Κατεβάστε το "PDF Editor" δοκιμαστική έκδοση

Αγοράστε PDF Editor (39 ευρώ)


Αγοράστε PDF Editor Pro (59 ευρώ)

          
Αγοράστε PDF Editor Objects (79 ευρώ)

  
Νέο στην έκδοση 3.1: 

	Επεξεργασία κειμένου απευθείας στο έγγραφο (χωρίς παράθυρο διαλόγου). Κάντε διπλό κλικ σε ένα αντικείμενο κειμένου για να ξεκινήσετε την επεξεργασία. 

	Μπορείτε να γράψετε τους χαρακτήρες σε οποιαδήποτε γλώσσα (unicode υποστήριξη) 


	Απλά προσθέστε μια νέα γραμματοσειρά που περιέχει τους χαρακτήρες σας και να αρχίσετε να γράφετε 


	Εξαγωγή των χαρακτήρων unicode στο Word και το αρχείο κειμένου 


	Νέο εργαλείο για να λαμβάνουν μετρήσεις στο μενού γραφικών 

	Προσθήκη σημάδια Εκτύπωση 

	Επεξεργαστείτε το πλαίσιο περικοπής ως αριθμητικές τιμές (αριστερό περιθώριο / πάνω / κάτω / δεξιά) 

	Νέα λειτουργία: File / Import εικόνες ... 

	Συμπληρώστε πεδίο φόρμας με τα στοιχεία από ένα αρχείο CSV 

	Δημιουργία flip σελίδες για το διαδίκτυο 



Νέο στην έκδοση 3.0: 
	Καλύτερη επιλογή αντικειμένου 


	Νέα εργαλεία, όπως: ορθογώνιο δωρεάν τονίσει, δείκτη ή σύννεφο αναθεώρηση 


	Μπορείτε να επεξεργαστείτε τους κόμπους του διανυσματικά αντικείμενα 


	Το GUI είναι πλέον unicode ενεργοποιημένη (νέο ελάχιστο λειτουργικό σύστημα είναι Windows XP) 


	καλύτερη ματιά λόγω της χρήσης του GDI Plus (antialiasing, ομαλότερη γραμμές) 


	Εναρμόνιση του επιλεγμένου αντικειμένου 


	Περιστροφή, κλίση και το μέγεθος επιλεγμένα αντικείμενα με το ποντίκι 


	Κείμενο και ημερομηνία γραμματόσημα 


	Νέες εικόνες για τη διεπαφή χρήστη 



PDF σύνταξη - αφαίρεση περιεχομένου εντελώς 
Νέο στην έκδοση 2.6: 
	Νέα στοιχεία μορφής (pro έκδοση): listbox, αναπτυσσόμενο πλαίσιο, Radiobutton 


	Νέα πεδία σχόλιο: παραλληλόγραμμο, έλλειψη, γραμμή, μολύβι 


	Περιστροφή πεδία φόρμας 


	Ρύθμιση την άποψη του αρχείου κατά το άνοιγμα του αρχείου pdf (για παράδειγμα εμφάνιση / απόκρυψη σελιδοδείκτες) 


	Σελίδα λειτουργία ρύθμισης για μια κλίμακα εκτύπωση 


	Ένα διπλό κλικ σε μια σελίδα στην ενότητα "Σελίδες" ανοίγει τη σελίδα του Editor 



Νέο στην έκδοση 2.5: 
	Νέα λειτουργία: File / Μείωση μεγέθους αρχείων 


	Σφραγίδα λειτουργίες 


	Οι αριθμοί σελίδων και κεφαλίδες / υποσέλιδα λειτουργία 


	Αναζήτηση και αντικατάσταση για το κείμενο του εγγράφου και αναζήτηση λειτουργούν μόνο 


	Πολλαπλά πεδία φόρμας μπορεί να επιλεγεί 

	Νέες λειτουργίες για πεδία φόρμας 
-Ευθυγράμμιση στους τομείς 

-Κάνει το ύψος των πεδίων της ίδιας 

-Να κάνετε το διάστημα μεταξύ των πεδίων της ίδιας 

-Αντίγραφο πεδία φόρμας 



	Καλύτερη λειτουργία επιδιόρθωση αρχείου για κατεστραμμένα αρχεία pdf 


	Ταχύτερη σχέδιο του διανυσματικά αντικείμενα ταχύτερη κατά 30%: 


	Δωρεάν προβολή λειτουργία χωρίς την ανάγκη για αντικείμενα κειμένου (σαρωμένο αρχείο) 


	Split αντικείμενα κειμένου σε μέρη (γραμμές του πίνακα χωρίζονται σε στήλες) 


	και πολλά άλλα ... 



Νέο στην έκδοση 2.4: 
	μεγάλα αρχεία θα πρέπει να φορτώνονται πιο γρήγορα 


	καλύτερη επιλογή διανυσματικά αντικείμενα με το δείκτη 


	Σελίδα εργαλεία όπως το "Crop" ή "Σάρωση νέα σελίδα" 


	νέο εργαλείο διάνυσμα "βούρτσα" 


	εξαγωγή σε αρχείο κειμένου 


	προεπισκόπηση των κειμένων στο έγγραφο για τη λειτουργία "Προσθήκη κειμένου" 


	υποστήριξη όλων των unicode χαρακτήρες με τη λειτουργία "Προσθήκη κειμένου ως αντικείμενο φορέα" 


	σελιδοδεικτών δεν είναι πλέον χάνονται όταν συνδυάζουν πολλαπλά έγγραφα 


	και πολλά άλλα ... 




Νέο στην έκδοση 2.3: επεξεργαστείτε φωτογραφίες με το ολοκληρωμένο πρόγραμμα επεξεργασίας εικόνας. Προσθήκη συνδέσμων σε δικτυακούς τόπους ή σελίδες PDF. Συμπληρώστε πεδία φόρμας ή ακόμη και να δημιουργήσουν τα πεδία της φόρμας με το "Pro" έκδοση. 


Νέο στην έκδοση 2.2: η λειτουργία αναίρεσης και μπορείτε να περιστρέψετε τις σελίδες τώρα. Έκδοση 2,26: Τώρα και με μια λειτουργία εκτύπωσης. 
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